



祝愿世界各国的女性同胞们
国际妇女节快乐!

王亚平
全国人大代表
中国航天员

非常高兴在太空中与大家共同庆祝我们全球女性的节日。祝愿每一位女同胞在自己的星空中，为我们所爱的生活和事业采撷最璀璨的星!



来自太空的节日祝福!

三八国际劳动妇女节来临之际正在太空“出差”的全国人大代表中国女航天员王亚平在中国空间站向全球女性致以节日祝福

两会“她”力量

在这个充满希望与力量的春天里全国两会与三八国际劳动妇女节相逢她们认真履职尽责她们积极建言献策她们在忙碌中度过这个节日微光如炬向阳而生让我们走近她们感受两会“她”力量向了不起的“她”致敬

赵会杰
全国人大代表
内蒙古自治区人力资源和社会保障厅党组书记、厅长

作为一名有着20多年党龄的老党员和一名基层干部，我深知自己的所作所为，都会给老百姓带来直接而深远的影响。有政策制定或生产力的，我是推动者和践行者；有手中的权力利用好，老百姓的生活才会越来越红火。



2022 国家立法关乎你我



3月8日提请十三届全国人大五次会议审议的全国人大常委会工作报告,透露2022年度国家立法“发力点”。目前2022年度预安排审议40件法律案,你最关注哪些立法?

这两组数字看着很提气,感觉有奔头!

第十三届全国人民代表大会第五次会议5日上午在北京人民大会堂开幕国务院总理李克强代表国务院向大会作政府工作报告

政府工作报告中有很多数字关乎民生、科技、小微企业等国家发展的方方面面这些数字振奋人心看着很提气 感觉有奔头



速读! 两高报告要点来了

两组数据带你读懂最高人民法院最高人民检察院工作报告扫码速看



不被定义的“她”,丰富了世界的“美”

冰心曾说:“世界上若没有女人,这世界至少要失去十分之五的真,十分之六的善,十分之七的美”



每位女性,扮演不同的角色承担不同的工作但却是同样的美岁月流转如时光不论从哪个角度来看她,都闪闪发光

祝最美的你们节日快乐

春天的约定——聚焦2022年全国两会

十三届全国人大五次会议 全国政协十三届五次会议

春天的约定

聚焦2022年全国两会



总书记的两会时间

习习春风润草原

两会进行时

内蒙古代表团

融媒云报道

报告一起读

代表委员说

央媒看内蒙古

政府工作报告里的这些话,有温暖,有信心,有力量!

要统筹稳增长、调结构、推改革,加快转变发展方式,不搞粗放型发展。坚持实事求是,立足社会主义初级阶段基本国情,着力办好自己事,尊重发展规律、客观实际和群众需求,因地制宜创造性开展工作,把各方面干事创业积极性充分调动起来。
——摘自2022年政府工作报告

各级政府必须艰苦奋斗、勤俭节约,中央政府和省级政府要带头,加强收支管理,严禁铺张浪费,不得违规新建楼堂馆所,不得搞形象工程,对违反财经纪律、肆意挥霍公款的要严查重处,一定要把宝贵资金用在发展紧要处、民生急需上。
——摘自2022年政府工作报告



中央财政将加大对地方财力支持,补助资金直达市县,地方政府及有关部门要建立健全工作机制,加强资金调度,确保退税减税这项关键性举措落实到位,为企业雪中送炭,助企业焕发生机。
——摘自2022年政府工作报告

使用1000亿元失业保险基金支持稳岗和培训,加快培养制造业高质量发展的急需人才,让更多劳动者掌握一技之长,让三百六十行行行有人才。
——摘自2022年政府工作报告

加快建设世界重要人才中心和创新高地,完善人才发展体制机制,加大对青年科研人员支持力度,让各类人才潜心钻研,尽其所能。
——摘自2022年政府工作报告

首场代表通道,他们讲述理想、责任和担当!

我们一定牢记总书记嘱托,一定不遗余力尽责担当,为把祖国北疆这道万里绿色长城构筑得更加牢固而继续奋斗!



讲初心,担使命! 第二场代表通道,他们这样说.....

教育就是要有因材施教的策略和因材施教的情怀,不辜负每一个孩子的潜能,让每一个孩子按照自己的优势去发展,这应该是我们教育工作者的初心和使命,也应该是社会与家长的理性共识。



部长通道,他们带来这些消息.....

3月5日,第十三届全国人民代表大会第五次会议举行首场“部长通道”采访活动。国家发展和改革委员会主任何立峰、财政部部长刘昆、农业农村部部长唐仁健通过网络视频方式接受媒体记者采访,就GDP增速目标、财政支出、粮食安全等回应社会热点关切。



5.5%左右的经济增长预期目标经过努力可以实现
2021年国内生产总值114万亿元,比2020年GDP增长了13万亿元人民币,这在中华人民共和国历史上是第一次。这离不开中国发展韧性的支撑,也离不开中国发展的韧性。我们市场主体活力和韧性能力很强,这也是我们今年GDP目标定在5.5%左右有信心、基础在! ——国家发展改革委主任何立峰

我们有能力保证14亿多人饭碗越端越稳、越吃越好
今年粮食产量,首要立足全年抓好粮食生产,目前我国粮食总产量是1.9亿吨,人均粮食占有量483公斤,去年的9474公斤增加了9公斤,不管国际形势怎么变化,我们有能力保证14亿多人每天吃的开饭,不饿肚子,饭碗越端越稳,越吃越好。 ——农业农村部部长唐仁健

稳字当头、稳中求进
总体要求是稳字当头、稳中求进,着力加大宏观政策调节力度,保持经济运行在合理区间,政策安排兼顾了力度与节奏,当前与长远,发展与安全。我们将精准研究每一项财政政策,精心安排每一笔财政资金,稳扎稳打,稳中求进,保持政策的连续性、稳定性和可持续性,保持经济大盘的稳定性,支持经济恢复发展,又保持政策空间,应对今后可能出现的风险挑战。 ——财政部部长刘昆

第二场部长通道:“有料”!听了心里有底!

3月8日,第十三届全国人民代表大会第五次会议举行第二场“部长通道”采访活动。科学技术部部长王志刚、工业和信息化部部长肖亚庆、水利部部长李国英通过网络视频方式接受媒体记者采访,他们心中有底气、直面对问题,回应社会热点关切。



国家创新指数全球排名第12位
2021年,全社会研发投入达到2.79万亿元,同比增长14.2%,研发投入强度达到2.4%,自主创新取得一批重要技术突破,同时,技术创新投入强度达到1.7万亿元,大大超过全社会研发投入2.79万亿元,我国国家创新指数全球排名从2012年的第34位达到了去年的第12位,提高了22个位次。 ——科学技术部部长王志刚

创新不问出身
创新不问出身,不能是大企业、中小企业还是小微企业,不管是国有企业还是民营企业,都是作为创新的主体,对科技型中小企业,重点是怎么服务好,怎么样当好“好家长”,当好“好老师”,对中小企业,重点是怎么能够在科技方面,在专门产品方面有自己的特长,通过科技创新能够不断进步,不断发展,高科技企业必然产生高质量发展。 ——科学技术部部长王志刚

5G基站今年有望突破200万个
目前我国已建成5G基站142.5万个,今年有望突破200万个,要继续加大对关键核心技术的攻关力度,同时考虑下一代移动通信技术(6G)提前方向内部技术研究。 ——工业和信息化部部长肖亚庆

应对新冠病毒变异 我国正积极研发广谱药
中国拥有强大的科研能力,其中一个重要因素是科技,我们做传统药大方向向科研攻关,五个方向包括疫苗、药物、检测、诊断和科学支撑,在药物研发方面,1个中国药企的总研经费投入,还超过3个分子药企的投入,三期临床测试,另外还有一批中和抗体药,小分子的药,中药,都在积极研发中,表现出良好的前景,针对病毒不断变异,我国也在积极研发广谱药。 ——科学技术部部长王志刚

我们每一条河流、每一个湖泊都有人管有人护
各地全面建立了以党政领导负责制为核心的河湖保护管理责任体系,全国31个省、自治区、直辖市都有党委政府主要负责同志担任省级总河长,在省市县乡四级建立了河长30万条,设立了村级河长,包括县河长、乡河长等980万名,现在可以讲,基本上每一条河流、每一个湖泊都有人管,都有人护。 ——水利部部长李国英

支持制造业做优做强做大
我国制造业总量已经12年位居全球首位,制造业的31个大类,有20多个行业6666多个产品全覆盖,这在全世界是独家的,制造业在供给侧结构性改革中,解决法独立自强的关键问题,使制造业水平在一些行业、一些领域的突破基础上,整体水平不断提升,支撑整个经济,特别是工业经济的增长,在制造业发展过程中,我们还要创造良好的环境,做好服务工作,做好政策支撑工作,形成合力,支持制造业做优做强做大。 ——工业和信息化部部长肖亚庆

实施国家水网重大工程 解决好水安全问题
实施国家水网重大工程的目标是全面提升国家水安全保障能力,为全面建设社会主义现代化国家提供水安全保障,通过“防洪、供水、节水”三大重点工程,建设国家水网,建成国家水网具有支撑作用、系统完备、安全可靠、集约高效、绿色智能、循环通畅、调控有序。 ——水利部部长李国英

越来越多的河湖变成造福人民的幸福河湖
各地在分门别类治理河湖优势和劣势,针对河湖存在的突出问题,水治理、水生态、水环境突出问题,因地制宜,对症下药,精准施策,重点整治河湖乱象,依法管控水空间,严格保护水环境,加大修复水生态,依法治理水污染,河湖面貌发生了历史性改变,越来越多的河湖焕发生机,越来越多的流域重现生机,越来越多的河湖变成造福人民的幸福河湖。 ——水利部部长李国英